

Поздравление ректора СПбПУ Андрея Рудского с Днём защитника Отечества



Уважаемые политехники! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет мужество, силу духа и верность традициям. В этот день мы вспоминаем героев, которые сражались за нашу страну в военные годы, служили в горячих точках, чествуем тех, кто сегодня стоит на страже нашей Родины, защищает её интересы и безопасность.

В России военная служба всегда была почётной обязанностью верных, отважных и стойких людей, которые в разные периоды нашей истории самоотверженно защищали родную землю. Вот почему День защитника Отечества — это праздник для каждого россиянина, кто любит свою страну.

Судьба Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого с самого его основания тесно связана с военной историей России. Осенью 1926 года официально началось обучение военному делу в Ленинградском политехническом институте и во всей стране. Политех подготовил множество специалистов в области военного дела, включая пехотинцев, артиллеристов, танкистов, радистов, автомобилистов, лётчиков и ракетчиков. В 1990-х годах на базе военной кафедры был создан факультет военного обучения, в 2019 году появился Военный учебный центр. Здесь воспитывают патриотов, готовых защищать свою страну.

Президент России Владимир Путин объявил 2025 год в России Годом защитника Отечества. Сегодня патриотизм и преданность Родине приобретают особую ценность. Каждый гражданин России, чувствуя ответственность за будущее своей страны и стремящийся принести ей пользу, становится защитником Отечества.

Дорогие коллеги и студенты. Желаю вам крепкого здоровья, успехов в учёбе и работе, а также неиссякаемой энергии и новых достижений во имя нашей любимой Родины.

С праздником, дорогие друзья! С Днём защитника Отечества!